

让适龄儿童在家门口上好学

记者实地探访通世小学建设进展，预计6月底教学楼主体封顶

本报讯（芝罘融媒记者 高洁 通讯员 孙展鸿 傅博远 摄影报道）在胜利南路以西、通世新城以北，通世小学的建设如火如荼。吊车高高吊起钢板，工人在建筑结构中来回穿梭，电锯声、钢管相互撞击声不绝于耳……为优化教育资源布局，有效缓解区域就学压力，我区新建一批中小学，这些学校的建设进程如何了？近日，记者走进通世小学建设现场，实地探访建设进度。

“这里是教学楼，教学楼和报告厅之间有一条连廊……”在通世小学建设现场，通世小学建集团项目经理李顺桥站在正在建设的报告厅旁对记者介绍道。在热火朝天的施工现场中，记者看到风雨操场钢骨林立，它的高度、大小在钢结构的支撑下已尽数展现。“目前，风雨操场已钢结构封顶，下一步即将安装屋面板。”李顺桥说道。

在项目现场，风雨操场的施工进度是最快的。据介绍，这是因受场地局限，报告厅和教学楼以一条连廊连接一起，两边没有施工空间，“我们集中力量先对风雨操场进行施工，并第一个封顶，待风雨操场施工结束后我们可全力建设报告厅和教学楼。”李顺桥表示，目前教学楼基础施工已完成，报告厅共三层，一层钢梁钢柱也已经完成。预计6月底，教学楼主体封顶，年底能达到初步验收条件。

据了解，通世小学总用地面积约2.5公顷，可建设用地面积2.3公



顷，其中规划地上建筑有教学楼8810平方米、餐厅及报告厅3000平方米、风雨操场1260平方米、连廊310平方米及门卫30平方米。项目通过连廊连接2栋4层教学楼、1栋3层餐厅报告厅及1栋1层风雨操场。规划建设18个班、810人，预留7个机动教室。“学校整体

建筑布局采用院落式围合空间，操场置于场地西侧，为减少对周边住宅的影响，场地内做台地处理，教学区、风雨操场、运动场依次降低，利用台地高差作为看台，利用餐厅与风雨操场的高差做人防车库。”李顺桥介绍道。

根据效果图显示，学校主入口利用教学楼和连廊形成半围合庭院，教学楼与餐厅形成半围合内院，环境幽静，各功能区有连廊连通，营造多重共享交流空间。主入口前广场为师生人行出入口，机动车从北侧次入口进出，实现人车分

流，东侧主入口两侧利用道路绿化带设置临时接送车位，东北角设置公共停车场，缓解上下学时的交通压力。

通世小学紧邻通世新城等多个小区，随着附近新建小区的增加和入住率的提升，现有学校规模已经不能完全满足周边居民的入学需求。“等通世小学建好后，附近的适龄儿童就可以在家门口上学了。我们也会紧抓工期，保障项目高标准、高质量推进，让孩子们的校园安全又漂亮。”李顺桥表示。

强信心 稳经济 促发展

我区举办青少年国家安全知识讲座

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘世然）4月15日是全民国家安全教育日，为引导青少年不断增强国家安全意识和法治意识，助力“全民国家安全教育日”活动深入开展，近日，区司法局、区普法办联合区教体局在烟台第十三中学举办“国家安全进校园”法治讲座。

本次讲座邀请相关部门为学生授课。讲座以“增强国家安全意识，共同维护国家安全”为主题，从“间谍就在我们身边、国家安全红线和身为中学生的我们能做什么”三个方面展开，结合具体案例向学生阐述维护国家安全的重要性和公民在维护国家安全过程中的权利与义务，希望大家要树立国家安全高于一切的观念，发现危害国家安全情况时要及时拨打12339举报电话。烟台第十三中学要求大家将学习内容转述给家庭成员，做国家安全家庭小卫士。讲座现场气氛热烈，学生们认真听讲、积极互动。

本次讲座是“4·15全民国家安全教育日”主题宣传活动的重要环节，也是“关爱明天、普法先行”青少年普法教育活动的重要内容，区司法局、区普法办牢牢抓住青少年这一重点群体，开展各类主题的法治宣传教育活动，开创我区青少年法治宣传教育工作新局面。

区卫健系统助力打造精致舒美城市



本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 玉迪）连日来，区卫健局坚持把打造精致舒美城市作为规范行业管理、展示行业形象和提升医疗服务水平的有力抓手，力促精致舒美城市打造工作落实落细。

抓培训，明标准。区卫健局召集系统内各医院相关负责人，组织召开全区卫健系统精致舒美城市打造工作专题培训会，督促区属各医疗机构对照公益广告、行业规范、宣传栏、志愿者、轮椅通道、无障碍卫生间、母婴室、一米线间隔、禁烟标识、无障碍停车位及停车秩序、环境卫生等内容，常态化开展自查自纠，持续完善长效工作机制，进一步提高文明服务意识，构建良好就医环境。

抓督导，促落实。成立工作专班，每周对各医疗机构的精致舒美城市打造情况进行现场督导，发现问题第一时间反馈并第一时间整改到位；创新线上督导方式，在微信工作群内上报巡查照片，确保督导全时段覆盖。

抓责任，强担当。强化主体责任，与各医院签订指标落实承诺书，并把精致舒美城市打造作为加强医院管理、提升群众满意度的一项基础工作来抓；各医院分管负责人靠在一线抓执行，将各项任务落实到具体科室、具体责任人，努力把各项工作抓得更实、更加有效，给患者提供文明、温馨、舒适、便捷的就医环境。

多方资源融合 共建幸福家园

“农工绿村行”与“共建绿美幸福家园”活动在西口社区成功举办



台市委副书记刘一霞表示。

植绿护绿、关爱自然是中华民族的传统美德，是一项功在当代、荫及子孙的好事情。此次绿美幸福家园活动的成功举办只是一个开始，下一步，西口社区将继续坚

持党建引领，统筹引进多方资源，充分利用共建单位资源，开展群众喜闻乐见的文化活动，丰富群众的精神文化生活，让西口的天更蓝、水更清、生态更美丽，共建绿美幸福西口。

本报讯（芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王娴慧 张晓倩 刘一鸣 摄影报道）为认真践行“绿水青山就是金山银山”发展理念，推进幸福家园社区建设，4月15日上午，农工党烟台市委会“农工绿村行”公益活动暨西口社区“党群汇同心 共建绿美幸福家园”主题活动在芝罘岛街道西口社区拉开帷幕。

此次活动由省派驻芝罘区第一书记和工作队工作专班、农工党烟台市委会、烟台市供销合作社联合社、区委组织部、区委统战部、区人民检察院、区工业和信息化局主办，农工党烟台市委会生

态环境人口资源专委会、农工党芝罘区基层委、市区派驻西口社区第一书记和工作队、芝罘岛街道等承办，活动现场吸引众多群众围观参与。

在启动仪式现场，农工党芝

罘区基层委主要负责人与西口曙光合作社主要负责人就共建绿美幸福西口签订共建协议。协议签